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Zabudnite na zapaľovač, zápalky, nabíjačku či náplň. „Elizzku“ jednoducho vytiahnite z vrecka, kabelky či tašky a potiahnite. Užite si jej jedinečnú chuť, príjemné držanie v ruke a diamantík, ktorý sa každým potiahnutím rozsvieti. Buďte štýloví a žite prítomným okamihom.
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			Kontakt

	ELIZZ s.r.o. Vojtaššákova 601/117 027 44 Tvrdošín, Slovensko
	+421 902 245 657 
	elizzeshopsk@gmail.com
	Infolinka: 9:00 - 16:00



		

	





	




					

				

			

						
						
				
					
									
Vytvorila spoločnosť Alibition.sk
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		Spravujte súhlas so súbormi cookie

		
			
		

	


	

	
		Na poskytovanie tých najlepších skúseností používame technológie, ako sú súbory cookie na ukladanie a/alebo prístup k informáciám o zariadení. Súhlas s týmito technológiami nám umožní spracovávať údaje, ako je správanie pri prehliadaní alebo jedinečné ID na tejto stránke. Nesúhlas alebo odvolanie súhlasu môže nepriaznivo ovplyvniť určité vlastnosti a funkcie.
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					Technické uloženie alebo prístup sú nevyhnutne potrebné na legitímny účel umožnenia použitia konkrétnej služby, ktorú si účastník alebo používateľ výslovne vyžiadal, alebo na jediný účel vykonania prenosu komunikácie cez elektronickú komunikačnú sieť.
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					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného plnenia zo strany vášho poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany, informácie uložené alebo získané len na tento účel sa zvyčajne nedajú použiť na vašu identifikáciu.
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					Technické úložisko alebo prístup sú potrebné na vytvorenie používateľských profilov na odosielanie reklamy alebo sledovanie používateľa na webovej stránke alebo na viacerých webových stránkach na podobné marketingové účely.
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